

Številka: 9001-5/2019

Datum: 20. 5. 2019

Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 8. 4. 2019 – 4. sejo Občinskega sveta Občine Brežice in 20. 5. 2019 – 5. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)

1. Obvestila

1.1 Podpisan Dodatek št. 2 k Dogovoru o medsebojnem sodelovanju med MORS in Občino Brežice

16. 4. 2019 sta minister za obrambo Karl Erjavec in župan Občine Brežice Ivan Molan podpisala dodatek št. 2 k Dogovoru o medsebojnem sodelovanju v zvezi s projektom posodobitve vojaškega letališča Cerklje ob Krki. Dodatek prinaša občini 400.000 evrov v letu 2019 in tudi v 2020. Sredstva bodo namenjena sofinanciranju investicij v lokalno infrastrukturo in za sofinanciranje nakupa novih gasilskih vozil.

1.2 Z novinarsko konferenco opozorili na nedokončano poplavno zaščito v občini Brežice in ostale negativne posledice zamika gradnje HE Mokrice

11. 4. 2019 je potekala novinarska konferenca na kateri so z združenimi močmi medije in javnost na negativne posledice zamika gradnje HE Mokrice opozorili župan občine Brežice Ivan Molan, direktor podjetja HESS, d.o.o. Bogdan Barbič, direktor podjetja Infra d.o.o. mag. Vojko Sotošek ter posavska poslanca v Državnem zboru Igor Zorčič in Tomaž Lisec. Podporo dokončanju projekta verige hidroelektrarna na spodnji Savi pa sta pisno izrazila tudi Posavsca in poslanca Matjaž Han in Dušan Šiško.

Upravno sodišče Republike Slovenije je v upravnem sporu v tožbi zoper izdano okoljevarstveno soglasje (OVS) za gradnjo hidroelektrarne Mokrice razsodilo, da se odpravi OVS za HE Mokrice, izdano 17. julija 2018, in se zadeva vrne na Agencijo Republike Slovenije za okolje (ARSO) v ponovni postopek. Posledično bo pričetek izgradnje HE Mokrice skladno z dolgotrajnostjo postopkov in možnostjo nadaljnjih proceduralnih zapletov zamaknjen za nedoločljiv čas v prihodnost.

1.3 Center za krepitev zdravja Brežice zmagovalec natečaja EU projekt, moj projekt 2019

Med 1. in 15. aprilom je potekalo glasovanje za najljubši projekt v kampanji EU projekt, moj projekt 2019. Projekti so prejeli skoraj 42.000 glasov. Največ jih je prejel projekt **Krepitev zdravja za vse - Center za krepitev zdravja Brežice ZD Brežice**, ki je zmagal s kar 14.942 glasovi in se na zaključni prireditvi predstavil s pestrim celodnevним programom, ki se ga je udeležil tudi minister za razvoj, strateške projekte in kohezijo dr. Iztok Purič.

Krepitev zdravja za vse - Brežice O PROJEKTU Krepitev zdravja za vse

V projektu nadgradnje in razvoja preventivnih programov za otroke, mladostnike in odrasle sodeluje 25 zdravstvenih domov iz vse Slovenije. Strokovnjaki iz zdravstvenih domov in njihovih centrov za krepitev zdravja skupaj s člani lokalnih skupnosti načrtujejo in izvajajo različne aktivnosti, s katerimi prebivalce spodbujajo k zdravemu načinu življenja. Hkrati s podporo Ministrstva za zdravje in Nacionalnega inštituta za javno zdravje, ki v vzporednem projektu MoST (Model skupnostnega pristopa za krepitev zdravja in zmanjševanje neenakosti v zdravju v lokalnih skupinah) skrbita za strokovno podporo oblikovanja preventivnih programov, premoščajo ovire pri dostopu do preventive in tako prispevajo k boljšemu zdravju prebivalcev.

1.4 Priključitev na kanalizacijo v naselju Loče

Občina Brežice je s 6. 5. 2019 lastnike objektov v naselju Loče obvestila, da imajo možnost priključitve na javno kanalizacijo. Novi uporabniki so se obvezni priključiti na javno kanalizacijo pod nadzorom izvajalca gospodarske javne službe (Komunala Brežice d.o.o.) v roku šestih mesecev. V kolikor se na kanalizacijsko omrežje priključijo v roku treh mesecev so upravičeni do oprostitve 50% višine komunalnega prispevka.

2. Projekti in investicije v teku:

- **Pločnik Črnc** – dela se zaključujejo, projekt je v fazi pred dokončnim prevzemom investicije. Projekt sledi pogodbeni dinamiki in se zaključuje spomladi 2019.
- **Izgradnja pločnika Šentlenart** (izgradnja enostranskega pločnika in pripadajoče infrastrukture (odvodnjavanje in javna razsvetljava) ob regionalni cesti R1-220/1334 Spodnja Pohanca – Brežice od km 9+920,00 do km 10+480,00 – to je na delu med železniško postajo in železniškim prehodom) - projekt sledi pogodbeni dinamiki in se zaključuje spomladi 2019.
- Nadaljuje se **projekt postavitve javnega sistema izposoje koles in postavitve kolesarnic** (s 6 postajami javnega sistema izposoje koles (nadkrite izposojevalnice), izgradnjo desktop in mobilne aplikacije za mesto Brežice. Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Kohezijskega sklada).
- Predčasno je zaključen projekt **Ureditve Trdinove ulice v Brežicah** (3. faza je zajemala rekonstrukcijo dela ulice (LK 027130) in izgradnjo pločnika, vključno z javno razsvetljavo ter potrebno pripadajočo prilagoditev obstoječe infrastrukture v dolžini 160 m).
- **Urejanje pokopališča Brežice – 1. faza projekta Infrastrukturne ureditve** (urejanje ceste in parkirišč). V 2018 se je pričelo urejati pokopališče v Brežicah, dela bodo potekala postopoma v dveh fazah. V 2018 se je začela prva faza projekta, to so infrastrukturne ureditve pokopališča, ki obsegajo zahodni in južni del področja pokopališča (1. in 2. etapa), v aprilu 2019 so se izvedla osnovna asfaltiranja. Dela zajemajo začetek urejanja enosmernega krožnega prometa z izgradnjo nove povezovalne enosmerne ceste na zahodu ter jugu in parkirišč ob vozišču. Zaključek del je predviden v začetku junija 2019, sledi pridobivanje uporabnega dovoljenja.
- **Obnova železnega mostu Brežice** - v skladu s časovnim načrtom poteka zahtevna sanacija železnega mostu čez Savo (spodnji del mostu je v preteklosti prizadela močna korozija in ogrozila njegovo trdnost in nosilnost). Jeseni 2018 je bil zgornji del železne

konstrukcije speskan in pobarvan s temeljno barvo, sledilo je dvigovanje mostu s posebno konstrukcijo, na katero je most obešen (sprememba projekta iz podpiranja mostu od spodaj na obešanje mostu na posebno konstrukcijo – zaradi nepredvidljivosti Save kot hudourniške reke). Zaključuje se menjava poškodovanih in dotrajanih elementov vozlišč na prvem delu mostu, sledi obnova vozlišč na drugem delu mostu, zaključna faza je preplastitev oz. asfaltiranje.



Ivan Molan, župan

A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'Ivan Molan', written over a faint, illegible stamp or background.